
Have you seen the recent

Patient Engagement Statistics?



14%

drop in patients’ desire for live phone 
calls during COVID.

Get the RIGHT solutions@

14%



of patients are frustrated with 
scheduling appointments by phone.
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56%



of patients said they wanted automated 
communication during COVID.
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84%

Receipt

$99.99



of patients said they feel comfortable 
with telehealth visits. 
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63%



GET 30 DAYS FREE!
Visit simplifeye.co/dentaltribune

Get the help you need
Live Chat. Scheduling. Teledentistry. Payments.

https://simplifeye.co/dentaltribune/

